
EXERCICES DE MATHEMATIQUES

ANALYSE INTEGRALES

ENONCE DE L'EXERCICE−III

On pose pour tout x réel, ϕ(x) = e−x2
∫ x

0

et2dt

1) Montrer que ϕ est de classe C∞ sur R et que :

∀n ∈ N∗, ∀x ∈ R, ϕ(n+1)(x) = −2xϕ(n)(x)− 2nϕ(n−1)(x)

2) Montrer que ϕ admet un développement limité en 0 à tout ordre N . Déterminer
ce développement limité.

3) Montrer que ∀x ≥ 1,

∫ x

1

et2dt = ex2

2x
− e

2 + 1
2

∫ x

1

et2

t2
dt.

Etudier le fonction f : t 7→ et2

t4
sur [1, +∞[ et en déduire que

∫ x

1

et2dt ∼
(+∞)

ex2

2x
. Montrer

alors que ϕ(x) ∼
(+∞)

1
2x

.
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